

# ВЕСТИ

## из городской администрации

### В г. Канаш состоялось первое заседание Собрания депутатов города Канаш VII созыва

21 сентября в администрации города Канаш состоялось первое заседание депутатов Собрания депутатов VII созыва. Основным вопросом заседания народных избранников были итоги выборной кампании Главы Чувашской Республики и в органы местного самоуправления.

Депутатами города Главой города Канаш - председателем Собрания депутатов седьмого созыва избран депутат Канашского городского одномандатного избирательного округа № 13 Андрей Константинов, его заместителем – депутат Канашского городского одномандат-

ного избирательного округа № 2 Гарефетдин Мифтахутдинов.

Созданы 4 постоянные комиссии: по финансово-экономической деятельности и бюджету; по социальной политике, здравоохранению, образованию, культуре и спорту; по укреплению законности, правопорядка и депутатской этики; по транспорту и жилищно-коммунальным вопросам.

По истечении срока контракта прекращены полномочия главы администрации города Канаш, временно исполняющим его обязанности до назначения главы администрации по контракту назначен заместитель главы по реализации инвестиционной политики – начальник отдела экономики Антон Скворцов.

Также утвержден Порядок проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы администрации города Канаш, создана конкурсная комиссия на замещение должности главы администрации города и избраны члены конкурсной комиссии от Собрания депутатов муниципального образования, что составляет 1/2 от общего состава конкурсной комиссии.

Председателем Контрольно-счетного органа города Канаш избрана Альбина Закон.

Новому депутатскому составу города вручены удостоверения депутата Собрания депутатов города Канаш седьмого созыва.

### Вниманию предпринимателей города!

Администрация города Канаш сообщает о том, что Некоммерческая организация «Фонд развития моногородов» информирует о возможности участия в конкурсе Федерального агентства по туризму (далее – Ростуризм) для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, имеющих проекты в сфере туризма по следующим направлениям: приобретение туристского оборудования, модульных гостиниц, разработка новых маршрутов, реализация социальных проектов и другое. Конкурс позволяет получить грантовую поддержку до 3 млн рублей при наличии обязательного софинансирования в размере не менее 30% от объема гранта.

Подробнее с правилами предоставления субсидий из федерального бюджета можно ознакомиться на сайте Ростуризма и официальном сайте конкурса <https://1619.tourism.gov.ru>. Начало приема заявок – 22 сентября 2020 года, в 11:00 по московскому времени.

В случае заинтересованности просим обращаться в отдел экономики администрации города Канаш по тел. 2-25-03 или сообщить по эл. почте: gkan41@cap.ru.

**По материалам пресс-службы администрации**

## ИНФОРМАЦИЯ



### В ОПФР по Чувашской Республике-Чувашии состоялся брифинг

21 сентября 2020 года, в Отделении Пенсионного Фонда России по Чувашской Республике-Чувашии состоялся брифинг Управляющего ОПФР по Чувашии Розы Кондратьевой по теме «О государственных выплатах семьям с детьми в период пандемии».

Пенсионному Фонду России и его Отделениям в регионах была поручена организация работы по выдаче и перечислению выплат по Указам Президента Российской Федерации № 249 от 7 апреля, № 317 от 11 мая, № 412 от 23 июня 2020. 30 сентября 2020 года Отделение ПФР по Чувашской Республике завершает эту работу.

Управляющий ОПФР по Чувашской Республике Роза Кондратьева представила журналистам предварительные итоги этой кампании. По данным на 18 сентября, от граждан получено 47,8 тыс. заявлений на детей до 3 лет, 146,0 тыс. заявлений на детей в возрасте от 3 до 16 лет. Всего за время пандемии в качестве государственной поддержки Отделением ПФР по Чувашской Республике семьям с детьми направлено более 5,0 млрд рублей.

На брифинге также были подведены предварительные итоги кампании по отказу или возобновлению социальных услуг на 2021 год федеральными льготниками. Свой выбор они должны сделать до 1 октября текущего года.

На сегодняшний день в Чувашской Республике принято 2,8 тыс. заявлений об отказе от полного соцпакета либо его отдельных частей. В основном они поступают от граждан, которым первично установлена инвалидность в конце 2019 года и в 2020 году. На предоставление бесплатных лекарств и социальных услуг поступило 221 заявление.

Роза Кондратьева также напомнила о том, что 1 октября текущего года завершается кампания по переходу пенсионеров на карту «Мир». Об изменении номера банковского счета для перечисления пенсии необходимо проинформировать Пенсионный фонд, подав заявление. Сделать это можно любым удобным способом: в Личном кабинете на сайте ПФР [www.es.pfrf.ru](http://www.es.pfrf.ru); на Едином портале госуслуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru); направить по почте; в любом МФЦ.

На брифинге были даны ответы на вопросы журналистов. Подробности читайте в газетах «Советская Чувашия», «Чаваш херарем» («Чувашская женщина»), смотрите в новостных выпусках ГТРК «Чувашия» и слушайте на «Радио Чувашии» и на Национальном радио Чувашии на этой неделе.

**Управление ПФР в г. Канаш Чувашской Республики-Чувашии (межрайонное)**

### Получить ИНН теперь можно в «Личном кабинете налогоплательщика»

Для удобства и экономии времени граждан налоговая служба старается максимально упростить взаимодействие с налогоплательщиками. С этой целью на сайте ФНС России ([www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)), размещены электронные сервисы, функциональные возможности которых постоянно расширяются.

В частности, расширился функционал сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Теперь в нем можно бесплатно и в любое время скачать электронное свидетельство о постановке на учет физического лица, подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью.

Чтобы скачать ИНН, необходимо зайти в раздел «Жизненные ситуации» и направить заявление о постановке физического лица на учет в налоговом органе. После этого в разделе «Профиль» появится возможность скачать ИНН. Сделать это можно неограниченное количество раз.

Документ имеет такую же юридическую силу, как и его бумажная копия, подписанная должностным лицом налогового органа и заверенная печатью.

Напомним, что ИНН присваивается один раз, используется на всей территории РФ и не меняется, даже если налогоплательщик меняет место жительства, фамилию и другие паспортные данные. ИНН физического лица – это уникальный номер, который позволяет многократно ускорить решение задач, связанных с обработкой персональных данных, поэтому перед тем, как использовать его наличия. К примеру, при оформлении договоров гражданско-правового характера, сделок с недвижимостью и др.

Подключиться к Личному кабинету можно при обращении в любой налоговый орган, либо МФЦ с документом, удостоверяющим личность, или самостоятельно с помощью учетной записи портала госуслуг (ЕСИА). При подключении к Личному кабинету несовершеннолетних детей вместе с документом, удостоверяющим личность законного представителя, необходимо представить свидетельство о рождении ребенка.

**Межрайонная ИФНС России № 4 по Чувашской Республике**